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6) Hanmne iKY Meauanst PD.

ﬂom:m!w A ABO = A DCO.

2. B paBHOGeapeHHOM TpeyrobHuke ABC ¢ ocHoBatueM AC cymma yriioB
Awu Cpasna 156"

Haiidume yrani TpeyronsHuka ABC.

3. Touku Bu D nexaT B pasHbiX NOJYTUIOCKOCTAX OTHOCHTENBHO NPAMO#
AC. Tpeyronsuku ABC u ADC — paBHOGeApeHHbIE NPAMOYTONbHBIE (£ B=
= £ZD=90).

Jokaxcume, uto AB| CD.

4*. Puc. 5.92.

MHano: £ DBC=90°", £BDC= 60", BD=4cm.

a) MexIy KakiMH LIE/TIMH YHC/IaMH 3aKTTIOueHa JUTMHa OTpe3ka BC?
6) Haitnure winny meanansi PD.
I yposens

Bapuanm 1

1. Puc. 5.93

Jano =90", ZADC=50", ZADB= 40".
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4*. C nOMOLIbIO UMPKY/ISl M JIMHEHKH NOCTPOHTE yrox, paBHbii 112°30".

Y pok 68 (1). UToroas KOHTPOAbHas paGoTa

1 yposens
‘Bapuanm I
1. Puc. 5.89.
Mano: BO= DO, £ ABC=45°, £ BCD = 55", ZAOC=100".
Haiimu: £ D.
Jokasams: A ABO = A CDO. B D

2. B paBHoGenpeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHO-
BanueM AC yron B pasen 42°.

Haiidume nBa Apyrux yria TpeyronbHuka ABC.

3. Touku Bu D nexar B pasHbiX NOMYIUIOCKOCTSIX OT-
HocHTesbHO npsiMoit AC. Tpeyronbhnku ABC u ADC —
PaBHOCTOPOHHME. ic A [

JHoxaxcume, uto AB|| CD.

4*. Puc. 5.90. Puc. 5.89

Hano: £ EPM =90, £ MEP=30°, ME= 10 cm.

a) Mexay KakMK LE/BIMH YHCIaMH 3aKITIONCHa JUTMHA OTpe3ka EP?
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